
 ع( ث,ع /أول /09)

  أ.محٌد اهباضى ...ًؤهف كتاب اهػاًى                                      2014اًتخاُين ًٌٔين ددا 

 جمٗٛز١ٜ َصس ايعسب١ٝ

 ٚشاز٠ ايترب١ٝ ٚايتعًِٝ

 ص2014إَتشإ غٗاد٠ إتماّ ايدزاض١ ايجا١ْٜٛ ايعا١َ ط 

 ايدٚز الاٍٚ             ايصَٔ : ثلاخ ضاعات              ايجا١ْٜٛ ايعا١َايفٝصٜا٤                       

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أسئلة فقط هي الاسئلة :ـ أرثعة أجت عي 

 السؤال الأول :

 خمظ دزدات نٌ فكس٠ دزد١()أكتب المصطلح العلمى لكل ممايأتى :  -زأ] 

 تأثير ٜعبر عٔ ق٣ٛ ايتذاذب المتبادي١ بين دص٦ٜات ايػاش .  -1  

 خاص١ٝ يلأغع١ أساد١ٜ ايطٍٛ المٛد٢ ٜهٕٛ فٝٗا الإتطاع ايطٝف٢ أقٌ َايمهٔ  -2 

 ظاٖس٠ تطتددّ ف٢ ايهػف الجٓا٢٥ ٚزصد الجطاّ المتشسن١ ف٢ ايعلاّ  -3 

ايفٝض المػٓاطٝط٢ اير٣ اذا قطع عُٛدٜا يف١ َٔ يفات ًَف تلاغ٢ تدزيجٝا باْتعاّ خلاٍ ثا١ْٝ فإْ٘ تتٛيد بين طسف٢ ٖر٠  -4 

 فٛيت1َطتشج١ َكدازٖا  emfايًف١ 

أَبير نٌ ثا١ْٝ تٛيد بالحح بين طسف٢ الآخس    1تٝاز ف٢ أسدُٖا بمعدٍ َعاٌَ الحح المتبادٍ بين ًَفين إذا تػيرت غد٠ اي -5

e.m.f   فٛيت ؟ 1َطتشج١ َكدازٖا 

يدٜو ًَف ثا٣ْٛ ٜتصٌ طسفاٙ بجًفاَْٛتر سطاع ٚ ًَف إبتدا٢٥ قابٌ يًشسن١ داخٌ ٚ خازز المًف ايجا٣ْٛ ٜٚتصٌ ب٘  ص بط 

 فطس َاذا يحدخ ف٢ الحالات الآت١ٝ :ع٢ً ايتٛالى  َصدز نٗسب٢ َطتُس ٚ َكا١َٚ َتػير٠  .  

 فتض دا٥س٠ المًف الإبتدا٢٥ ٖٚٛ داخٌ المًف ايجا٣ْٛ  ؟ ٚعٓدعٓد قفٌ 

 ْكص غد٠ تٝاز المًف الإبتدا٢٥ ٖٚٛ داخٌ المًف ايجا٣ْٛ  ؟ثِ شٜاد٠ 

 إخساز المًف الإبتدا٢٥ َٔ المًف ايجا٣ْٛ ؟ ثِ إدخاٍ 

أنجطترّٚ ع٢ً ضطض فًص ، يٓبعح َٓ٘ إيهترْٚات بطسع١ َكدازٖا  5000عٓد ضكٛط ض٤ٛ أسادٟ ايًٕٛ طٛي٘ المٛدٞ   طزص 

أنجطترّٚ فٌٗ تٓبعح إيهترْٚات َٔ ضطض ٖرا ايفًص ؟  6000ّ/خ . فإذا ضكط ض٤ٛ آخس أسادٟ ايًٕٛ طٛي٘ المٛدٞ  105×2.57

 .نذِ 31-10×9.1ّ/خ  ٚنت١ً الإيهترٕٚ  108×3خ  ٚ ضسع١ ايض٤ٛ دٍٛ .  34-10×6.625ٚلماذا ؟ عًُا بإٔ ثابت بلاْو 

 

 

 بك١ٝ الأض١ً٦ ف٢ ايصفش١ ايجا١ْٝ
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 السؤال الثانى :

 :   أختر الإحابة الصحيحة من بين الأقواش -ز أ ]

 ( إلى ٚاسد      1 -  2 - 4ايٓطب١ بين عدد أقطاّ المكّٛ المعد٢ْ  إلى عدد ايًفات ف٢ ايدٜٓاَٛ ٢ٖ ...  )  -1

 ايٓطب١ بين ضسع١ ايفٛتٕٛ بعد ايتصادّ ٚضسعت٘ قبٌ ايتصادّ..................في تأثير نَٛتٕٛ تهٕٛ  -2

 ) أنبر َٔ  ــ  تطاٟٚ  ــ  أقٌ َٔ ( ايٛاسد ايصشٝض (                 

 بعض ايػاشات ايتي تتُٝص بايطٝٛي١ ايفا٥ك١ في دزدات الحساز٠ المٓدفض١  – 3

 جمٝع َا ضبل (  –تتلاغٞ يصٚدتٗا  –ٜتلاغٞ ضػطٗا  –) ٜتلاغٞ سذُٗا                                            

 َتص١ً ع٢ً ايتٛاش٣ تهٕٛ المكا١َٚ المهاف١٦ لهِ ...........   Rخمظ َكاَٚات َتطا١ٜٚ ق١ُٝ نلا َٓٗا  -4

                                  . (0.2R , 0.5R , 5R) 

 ٚضع بحٝح نإ َطتٛاٙ َٛاشٜا يًُذاٍ  A m2َٚطاس١ ضطش٘  Nعدد يفات٘ تطٌٝ ايػهٌ طًَف َ - صبط 

  0نا١ًَ ثابت١ ست٢ أتم دٚز٠  ωبدأ ايدٚزإ َٔ ٖرا ايٛضع بطسع١  B  tesslaنجاف١ فٝض٘  المػٓاطٝط٢        

  0 نا١ًَ ٠ ف٢ المًف َع شا١ٜٚ ايدٚزإ خلاٍ تًو دٚز٠ دى المتٛي0د0ٚضض بايسضِ نٝف تتػير ق١ُٝ م  - 1    

  emf max  = A B N ω               أضتٓتر زٜاضٝا      - 2     

   ج
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 السؤال الثالث :

 ماذا يحدج مع ذكر السبب :  -ز أ]

 دافع١ َطتُس٠ ف٢ المف الإبتدا٢٥ يًُشٍٛ ايهٗسب٢عٓد اضتدداّ ق٠ٛ  -1  

 بايٓطب١ يًُكا١َٚ ايهٗسب١ٝإذا شاد طٍٛ ضًو َكا١َٚ إلى ايضعف ٚقٌ ْصف قطسٙ يًٓصف  - 2

 ايجايج١بك١ٝ الأض١ً٦ ف٢ ايصفش١ 

15 Ω  15 Ω  

25 Ω  

VB2 = 8 V  

10 Ω  

5 Ω  

VB1 = 4 V 

سطب المكا١َٚ ايه١ًٝ يًدا٥س٠ المٛضش١ بايػهٌ ٚنريو غد٠ ايتٝاز الماز ف٢ ا

   Ω 2عًُاً بإٔ المكا١َٚ ايداخ١ًٝ يهٌ عُٛد  Ω 25المكا١َٚ 
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 .ضكٛط فٛتٕٛ ع٢ً ذز٠ َجاز٠ قبٌ إْتٗا٤ فتر٠ إثازتٗا -3

 َٚفتاح.فتض دا٥س٠ نٗسب١ٝ تحت٣ٛ ع٢ً ًَف َػٓاطٝط٢ نٗسب٢ ق٣ٛ ع٢ً ايتٛالى َع بطاز١ٜ  -4

 وأكتب الكمية الفيزيائية لكل منها  :أذكر الوحدات المتكافئة  أولا:

1-    N/A.m 

 2-     .SΩ  

 دٍٛ/ٖٓس٣.أَبير        -3 

  4-        V.S.A
-1

 

 دٍٛ.خ -5

 َٚا٢ٖ أضباب فكد ايطاق١ ٚطسم علادٗا؟َاْٛع المحٍٛ المطتددّ عٓد أَانٔ تٛيٝد ايهٗسبا٤ َع ايتعًٌٝ  ٚغسح ايعٌُ ؟ ثانيا:

يفات عٓدَا يمس فٝ٘ تٝاز نٗسبٞ ٜٓػأ  4ٚعدد يفات٘  cm 7ضًو َعدْٞ ًَفٛف ع٢ً ١٦ٖٝ ًَف دا٥سٟ ْصف قطسٙ    طزص  

فإذا غُد المًف يٝصبض ضًها َطتكُٝا َٚس ب٘ ْفظ ايتٝاز   web/m2 5-10 × 3.52عٓد َسنصٙ لداٍ َػٓاطٝطٞ نجاف١ فٝض٘ 

اسطب َكداز ايك٠ٛ المؤثس٠   ˚30ٌٝ ع٢ً اجااٙ امجااٍ بصا١ٜٚ بحٝح يم web/m2 1.5ٚٚضع في لداٍ َػٓاطٝطٞ نجاف١ فٝض٘ 

7ع٢ً ايطًو   )

22
  

 ) 

 السؤال الرابع :

 علل لمايأتى :  -ز أ] 

 عصّ الإشدٚاز ايهٗسَٚػٓاطٝط٢ اْعداّ ٜطتُس ًَف المٛتٛز ف٢ ايدٚزإ عٓد َسٚزٙ بايٛضع ايسأض٢ زغِ  -1

   الجًفاَْٛتر . تكعس قطب٢ المػٓاطٝظ ف٢  -2

 لا ٜطتًٗو المحٍٛ ايهٗسب٢ طاق١ زغِ تٛصٌٝ ًَف٘ الإبتدا٢٥ بالمصدز ايهٗسب٢ عٓد فتض دا٥س٠ ًَف٘ ايجا٣ْٛ ؟   -3

 ايك٠ٛ ايدافع١ ايهٗسب١ٝ يعُٛد أنبر َٔ فسم الجٗد بين طسف٢ ايدا٥س٠ الخازد١ٝ  ؟ -4

ًَف قًب٘ ٖٛا٢٥ ، ٚاْعداّ ايتٝاز ف٢ المًف ذٚ ايكًب الهٛا٢٥ أضسع  اْعدا ّ ايتٝاز المطتشح ف٢ ايطًو المطتكِٝ أضسع َٓ٘ ف٢ -5

 َٓ٘ ف٢ ًَف ًَفٛف سٍٛ قًب َٔ الحدٜد ؟

 قاعد٠ فًُٓر يًٝد اي٢ُٓٝ ٚقاعد٠ أَبير يًٝداي٢ُٓٝ َٔ سٝح الإضتدداّ -1       قارن بين  :  -ز ب]

 َٔ سٝح غش١ٓ نلا َُٓٗاالإيهترٕٚ ٚايفٛتٕٛ   - 2      

 .الحح ايرات٢ َٚعاٌَ الحح المتبادٍ َٔ سٝح ايعلاق١ المطتدد١َ لحطاب نٌ َُٓٗاَعاٌَ  -3

 بك١ٝ الأض١ً٦ ف٢ ايصفش١ ايجا١ْٝ
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  :أ١ُٖٝ ٚاسد٠  نٌ مماٜأت٢  ذكرا ثانيا:

 أغع١ ايًٝصز        -1 

 ايتٝاز ايتأثير٣ ايعهط٢ المتٛيد ف٢ ًَف المحسى ايهٗسب٢ أثٓا٤ دٚزاْ٘ ؟ -2

 .الأْٛد في المٝهسٚضهٛب الإيهترْٚٞ -3

 إ ف٢ الجًفاَْٛترالمًفإ ايصْبرنٝ -4

ًًَٝٞ أَبير . اسطب َكداز المكا١َٚ ايٛادب تٛصًٝٗا ع٢ً   200أّٚ ٜكٝظ غد٠ تٝاز أقصاٖا    8دًفاَْٛتر َكا١َٚ ًَف٘    طزص

 ايتٛاشٟ َع ًَف الجٗاش يتشًٜٛ٘ إلى أَٝتر ٜكٝظ غد٠ تٝاز أقصاٖا ٚاسد أَبير . 

كداز فهِ تصبض ايٓٗا١ٜ ايعع٢ُ يػد٠ ايتٝاز ايتي ٚإذا ٚصًت ع٢ً ايتٛاشٟ َع المكا١َٚ المضاف١ َكا١َٚ أخس٣ َطا١ٜٚ لها في الم

 يمهٔ إٔ ٜكٝطٗا الجٗاش في ٖرٙ الحاي١ ؟

  السؤال الخامس :

 أذكر العوامل التى يتوقف عليها كل من :  -ز أ] 

 لحح المتبادٍ بين ًَفين اَعاٌَ  -1    

 Iٚيمس ب٘ تٝاز غدت٘   dَطاف١   نجاف١ ايفٝض المػٓاطٝط٢ عٓد ْكط١ تبعد عٔ ضًو -2    

 المكا١َٚ ايٓٛع١ٝ لمٛصٌ  -3   

إضتعُاي٘ نأَٝتر يكٝاع   يدٜو دًفاَْٛتر ذٚ ًَف َتشسى َا٢ٖ ايتعدٜلات ايت٢ يمهٔ إٔ تدخًٗا يه٢ تتُهٔ َٔ  أولا:طبص

 أضتٓتر ايعلاق١ ايفٝصٜا١ٝ٥ 0تٝازات ذات غد٠ نبير٠ 

 في ايػهٌ المٛضض عٓد شٜاد٠  ثانيا:

 فُاذا يحدخ  Rق١ُٝ المكا١َٚ 

 لاضا٠٤ المصباح لحعٝا . َع ايتعًٌٝ .

وبه  m2 0.126ومف ديناوى وضاحة وقطعه  ىيىضح قًىة القىة الدافعة اللهزبًة المتىلدة ف الجدوه التالى طزص  

 لفة خلاه دورة كاومة :  200

ق.د.ك 

 0 14- 19.8- 14- 0 14 19.8 14 0 بالفىلت

الشون 

بالمممٌ 

 ثانًه
0 2.5 5 7.5 10 12.5 15 17.5 20 

وثن هذه النتائج بًانًاً وون الزصي أوجد القًىة العظىى لمقىة الدافعة اللهزبًة وتزدد التًار ثي احضب كثافة الفًض 

 ْ وع اتجاه الفًض . 60المغناطًضٌ ، ووا قًىه ق.د.كعندوا يصنع وضتىى الممف ساوية  

 أْتٗت الأض١ً٦ 
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 جمٗٛز١ٜ َصس ايعسب١ٝ

 ٚشاز٠ ايترب١ٝ ٚايتعًِٝ

 ص2014غٗاد٠ إتماّ ايدزاض١ ايجا١ْٜٛ ايعا١َ ط ( 2)إَتشإ 

 ايصَٔ : ثلاخ ضاعاتايفٝصٜا٤                       ايجا١ْٜٛ ايعا١َ              ايدٚز الاٍٚ             

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 أض١ً٦ فكط َٔ الاض١ً٦ :ـ أزبع١ أدب عٔ 

 السؤال الأول

 يأتي هع ركر استخذام ٍاحذ لكل هٌهن : ) أ ( هب هَ الأسبس العلوي  لعول كل هوب 
 الجوفاًُ٘تر ذٗ الموف المتخسن -2                                       المح٘ي اهلٔسبٟ -1

 .  الخلية الكهروضوئية -4قازٗزٝ دٙ٘از.                                  -3 
 ٓ٘ا٢ٟ الأقٌاز اهصِاعٚٞ  -5

 اغسح كٚف اضتطاع تأثير كً٘تْ٘ اثبات اهصفات الجطٌٚٚٞ هوف٘تْ٘ -1 )ب( 

 ٗاحد هٕ. المصدٗدٞ هلإهلترْٗ ٗاذكس الخاصية اذكس اضٍ دٔاش ٙعتٌد عوٟ  -  2

ضـٍ في   20أًبير في ُفظ الاتجاٖ عوٛ اهترتٚب ٗالمطافٞ بٌِٚٔا  5أًبير ،  2يمس فٌٚٔا تٚاز غدتٕ  A   ٗBضولاْ ًت٘اشٙاْ )دـ(  

 ًتر ، احطب : 2اله٘ا١ ٗط٘لهٌا المتكابى 

 اهك٘ٝ المتبادهٞ بٌِٚٔا ُٗ٘عٔا . -1

أًبير في ُفظ الاتجاٖ هوتٚـاز في اهطـولين ،    4بٌِٚٔا في المِتصف ًٗ٘اشٜ لهٌا ٗيمس بٕ تٚاز غدتٕ  (C)إذا ٗضع ضوم ثاهح  -2

4π x 10عوٌا باْ ُفاذٙٞ اله٘ا١ )اهفساغ(   (C)احطب اهك٘ٝ عوٛ اهطوم 
 ٗبس/أًبير.ًتر  7-

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : الثاني السؤال‏

 )أ( اختر الإجبثة الصحيحة هوب ثيي الأقَاس : 
 ٗات عوٛ ضطح حا٢ط ٙطاٜٗ ..................... 1.5اهك٘ٝ اهتي ٙؤثس بٔا غعاع قدزتٕ  -1

( 3 x 10
-8

 N = 10
-8

 N – 1/2 x 10
-8

 N – 2x10
-8

 N)  

اهكطـاز   -الأًٗـٚتر   -)اهجلادٞ اهلٔسبٚٞ  بِٟ عوٟ أضاع ظآسٝ ًاٙطِس عٌى . . . .. .   -  2

 الأقٌاز اهصِاعٚٞ(  ٓ٘ا٢ٛ -اهطا٢س 
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 2)   أَٗ ٙطـا٠ٗ . . . . ..     6المكاًٗـٞ   فيف٘هت، فإْ غد ٝ اهتٚاز الماز    18في اهدا٢سٝ الم٘ضخٞ باهػلى ق. د. ن هوٌصدز =  – 3

 أًبير(  1.8 –أًبير  3 –أًبير  1 -أًبير   

 عِد ًسٗز تٚاز فٟ ًكاًٗٞ ٗشٙادٝ غدتٕ إلى اهطعف فإْ .................................. -4

 الجٔد ٙعى ثابتا(فسق  –فسق الجٔد ٙصٙد هوطعف –تكى إلى اهِصف المكاًٗٞ  –)المكاًٗٞ تصٙد إلى اهطعف 

ٗضح باهسضٍ ًِخني بلاُم هػدٝ الإغعاع ٗعلاقتٕ بدزدٞ الحسازٝ ٗاهط٘ي الم٘دٟ ًع ذكس قاُْ٘ فين ٗتفطير بلاُم   أٍلا:)ب( 

 هرهم.  

 ثبًيب: علل لوب يأتي :

ٙعتٌد اهط٘ي الم٘دٛ هوطٚف المٌٚص هلأغعٞ اهطِٚٚٞ عوٛ ُ٘ع ًادٝ الهدف ٗهٚظ عوٛ فسق الجٔـد المطـوط بـين اهلـاث٘د      -1

 ٗالاُ٘د .

 الهوَٚ٘ المطاي عّ غيرٖ كٌادٝ ًبردٝ.ٙفطى   -2

 ٙػترط في ًطاز اهوٚصز أثِا١ اهتػػٚى أْ ٙصى اه٘ضط اهفعاي ه٘ضع الإضلاْ المعل٘ع. -3

 اُتعاَ ضسعٞ دٗزاْ الم٘ت٘ز اهلٔسبٟ  -4

اَٗ عوٛ اهترتٚب ٗضح كٚـف ت٘لـى ًصـدز هوتٚـاز اهلٔسبـٛ        5 , 15 , 10 , 20أ ب دـ د غلى زباعٛ ًكاًٗٞ أضلاعٕ  )دـ(  
بحٚح تلْ٘ المكاًٗٞ اهلوٚٞ اقى مما يملّ ًٗا قٌٚتٔـا   ثـٍ احطـب في ٓـرٖ الحاهـٞ       ف٘هت بساضين ًّ زؤٗضٕ 10ق٘تٕ اهدافعٞ 

 اَٗ    0.5هوٌصدز الداخلية اَٗ عوٌا باْ المكاًٗٞ  5غدٝ اهتٚاز الماز في المكاًٗٞ 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

     السؤال الثالث  

 : ( قبرى ثيي كلا هي)أ

 مجٌ٘عٞ هٌٚاْ ٗمجٌ٘عٞ باغّ في طٚف ذزٝ الهٚدزٗدين ًّ حٚح المِطكٞ اهتي تكع فٚٔا . -1

 . الاستخدام قاعدٝ هِص ٗقاعٞ أًبير هوٚد اهٌٚني ًّ حٚح  -2

 الاُبعاخ المطتخح ٗالإُبعاخ اهتوكا٢ٟ ًّ حٚح اهسضٍ -3

 اهعٌٚوٞ الإٙصٗثسًٚٞ ٗاهعٌوٚٞ الإدٙابتٚٞ ٙلتفٟ بِكطتين. -4

 هع ركر السجت :    يأتيالوترتجة على كل هوب  الٌتبئج( هب ة)    
 عِد ٗضع ًػِاطٚظ ف٘ق قسص ًّ ًادٝ فا٢كٞ اهت٘لٚى.  -  1

 سج هوططح. الحضك٘ط غعاع ض٢ٟ٘ هٕ غدٝ كبيرٝ عوٛ ضطح فوص ٗهلّ تسددٖ اقى ًّ اهتردد  -  2
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 شٙادٝ فسق الجٔد بين الآُ٘د ٗاهلاث٘د في المٚلسٗضل٘ب الاهلترُٗٛ . -3  

 .  ثخبر الصَديَماز ض١٘ ابٚض عوٛ اًس -4 

اًـبير   5هفٞ ٗعِد ًسٗز تٚاز كٔسبٛ غدتٕ   B = 1000هفٞ ٗعدد هفات  A = 400ًتذاٗزاْ عدد هفات  A  ٗBًوفاْ )دـ(  

x 10 4ٙ٘هد فٕٚ فٚض  Aفي الموف 
x 10 2فٚض قدزتٕ  Bٗٙ٘هد في الموف  Aٗبس في الموف  4-

 ٗبس احطب :  4-

 . Aًعاًى الحح اهراتٛ هوٌوف  -1

 ًعاًى الحح المتبادي بين الموفين . -2

 .ثاُٚٞ 0.1اهٛ اهصفس في  Aعِد ٓب٘ط تٚاز الموف  Bًت٘ضط ق . د . ن في الموف  -3

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : الرابعالسؤال 

   :  هوب يأتيب الوقصَد ثكل ه) أ (  

 . تطلا  0.3ُكطٞ = عِد  ٛطٚطػِاض المفٚافٞ اهكج  .1

x 10 6اهتردد الحسج هوططح  .2
14

 ٓستص .   

 ِٓسٜ . 0.5ًعاًى الحح اهراتٛ لموف  .3

 ًع تفطير ت٘هٚدٓا .  -x–ٗضح باهسضٍ عوٕٚ اهبٚاُات تسكٚب ٗعٌى اُب٘بٞ ك٘هد هت٘هٚد أغعٞ أٗلا :  )ب( 

 :  ٙأتٛ مما كى أٌٓٚٞ اذكس ثاُٚا:

 المكاًٗٞ المتػيرٝ في الاًٗٚتر .  -1

 اهفسغتاْ في اهدِٙاً٘     -2

 قاعدٝ اهبريمٞ اهٌٚني -3

 الأغعٞ المسدعٚٞ. -4

 انجطترَٗ عوٛ ضطح فوص اُبعجت اهلترُٗات لها طاقٞ ععٌٛ 1500الم٘دٛ لها ط٘ ٕف٘ق بِفطذٚ ضكط أغعٞ( إذا دـ) 

 4.8 x 10
 احطب : 19-

 سج. لحدد اترلمكابى هوا٘دٟ هط٘ي الما -2                                   . داهٞ اهػػى هوططح -  1

h = 6.625 x 10عوٌا بأْ  تُاترٗهلاهل ٙكافدٔد الإ قفس - 3
-34

 J.s  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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  الخامس :السؤال 

 كل هوب يأتي :(شرٍط  شرط) َهب  ه)أ( 

 اهفعى اهوٚصز٠ -1

 الاُبعاخ اهلٔسٗض٢٘ٛ . -2

 اُعداَ المكاًٗٞ اهلٔسبٚٞ هوفوص -3

 تعسٙف ًعاًى الحح اهراتٛ ٗذكس اهعلاقٞ اهسٙاضٚٞ .اغسح ًع اهسضٍ تجسبٕ هت٘ضٚح الحح اهراتٛ في ًوف ًع أٗلا: )ب(  

 120ًدِٙٞ تعٌى عوٛ فسق دٔـد   مدخلاهِاقوٞ هوتٚاز اهلٔسبٛ عِد الخطوط  هوذٔد ٙ٘دد في ُٔاٙٞ خافضمح٘ي  ثاُٚا: 

ٗعـد هفـات الابتـدا٢ٛ      %90كٚو٘ٗات ٗكفا١تـٕ   13.5ف٘هت ٗاهكدزٝ اهِاتجٞ ًّ المح٘ي  2400ف٘هت فإذا كاْ الجٔد اهعاهٛ 

 هفٞ ، احطب : 4000

 غدٝ اهتٚاز في الموفين الابتدا٢ٛ ٗاهجاُٜ٘ .  -1

           عدد هفات الموف اهجاُٜ٘ .  -2

عّ ًسٗز تٚاز كٔسبـٛ في ضـوم ًطـتكٍٚ     ١( ٙ٘ضح الجدٗي اهتاهٛ اهعلاقٞ بين كجافٞ اهفٚض المػِاطٚطٛ عِد ُكطٞ ٗاهِا غٛ)دـ

 ٗاهبعد اهعٌ٘دٜ لهرٖ اهِكطٞ عّ اهطوم .

9.6 12 15 x 30 60  تطلا B x 10
-6

 

12.5 10 8 5 4 2 d cm 

 ) ًكو٘ب المطافٞ( بالمتر عوٛ المح٘ز الأفكٛ ًّٗ اهسضٍ أٗدد : d/1ازضٍ علاقٞ بٚاُٚٞ بين كجافٞ اهفٚض عوٛ المح٘ز اهساضٛ ، 

 غدٝ اهتٚاز الماز في اهطوم .   -x                           2قٌٚٞ  -1

 

 خالص التمنيات بدوام التوفيق والنجاح الباهر

 

 


